台灣大雲端總機 服務契約

1.您接受
[bookmark: _GoBack](1) 台灣大雲端總機（下稱「台灣大雲端總機」）為台灣固網股份有限公司（下稱「台灣固網」）所有，悉由台灣固網負責開發、經營、管理及提供等一切事宜。本使用條款由台灣固網及台灣大哥大股份有限公司（下稱「台灣大哥大」）公告。在您使用台灣大雲端總機之前，請閱讀並決定是否同意各項條款。若您下載或開始使用台灣大雲端總機，即視為您已確實閱讀、瞭解並同意遵守本使用條款。如果您不同意任一項條款，請勿使用台灣大雲端總機。
(2) 台灣大雲端總機提供者/公告者有權隨時修改或變更本使用條款之內容，並透過台灣大雲端總機官方網站或應用軟體公告或以其他方式通知，若您於本使用條款修改或變更公告/通知後15日內未提出反對之意思表示，視同您已閱讀、瞭解並同意接受該等修改或變更。
(3) 若您未滿二十歲，除您本人應遵守本使用條款外，並請您的家長（或監護人）同時確實閱讀、瞭解並同意遵守本使用條款之所有內容，您方得使用或繼續使用台灣大雲端總機服務；當您或您的家長於本使用條款為修改或變更公告/通知後15日內未提出反對之意思表示，即表示您的家長（或監護人）亦已確實閱讀、瞭解並同意遵守本使用條款之修改或變更。
2. 台灣大雲端總機服務內容及費用
(1) 台灣大雲端總機為一適用於電腦及行動裝置上之應用服務，您需先下載台灣大雲端總機應用軟體方可使用。
(2) 台灣大雲端總機主要提供您透過應用軟體通話、發送及接收訊息、圖片等資料，以及與其他人互動、聊天等功能，另亦提供網頁版功能。手機版、網頁版之服務內容及功能有部分不同，實際內容及功能以台灣大雲端總機平台及網站之說明為準，且台灣大雲端總機提供者有權隨時增減或變更各項服務內容及功能。
(3) 您可以自行下載台灣大雲端總機應用軟體，但需要您所屬企業（下稱「企業帳號申請人」）先向台灣大雲端總機提供者申請台灣大雲端總機服務，提供您帳號密碼後方能使用，您必須另行遵守企業帳號申請人所規定之使用方式及限制。
(4) 您若係於電信網路或需收費的Wi-Fi網路使用台灣大雲端總機，需依據您向您的電信業者申請的數據資費費率自行支付網路費；若您在國外旅遊時使用台灣大雲端總機，使用的是國外當地的電信網路，您將被收取國際數據漫遊費。此外，若您使用台灣大雲端總機需付費之功能，則需依據台灣大雲端總機提供者規定之費率及付款方式支付費用。
3.　智慧財產權
台灣大雲端總機及其提供之內容，包括所有軟體、文字、圖片、影片、音樂及其他一切內容（下稱「內容」）及台灣大雲端總機的商標和標誌等（下稱「商標」），其所有權、智慧財產權及其他一切權利皆為台灣大雲端總機提供者或合法權利人所有，且受著作權法、其他智慧財產權法令及其他中華民國及國際法令之保護。
4.　使用者責任與義務
您同意如下： 
(1) 台灣大雲端總機僅供正常合法使用，您不得轉售或以任何方式轉讓予他人使用。
(2) 未經台灣大雲端總機提供者事前書面同意，您不得對台灣大雲端總機內容、商標及台灣大雲端總機應用軟體之全部或一部擅自進行出售、交易、轉售、轉授權、重製、傳輸、散佈、修改、改作、連結、進行還原工程、解編、反向組譯、製作衍生著作或以其他任何形式、基於任何目的加以使用、出版或發行之行為，否則應負擔所有法律責任。
(3) 您同意不得進行下列行為：
· 違反任何法律、法規、行政命令或主管機關之要求；
· 侵害他人的智慧財產權或其他權利，包括但不限於複製、擷取或修改非經他人開放或授權之資訊等；
· 公布、張貼或傳送任何非法、辱罵、騷擾、誹謗、妨害他人名譽、色情、猥褻、褻瀆宗教、仇恨、種族主義、或其他任何違反公共秩序、善良風俗或違反法令之訊息、圖片、影音及其他任何資訊等；
· 違反任何您依據契約或法令所應負之義務，包括但不限於保密義務；
· 傳輸或散佈電腦病毒或惡意程式、或以任何方式阻止或妨礙其他使用者正常使用台灣大雲端總機、或有其他任何可能干擾或破壞台灣大雲端總機服務及台灣大雲端總機提供者平台及系統之行為；
· 發送不受歡迎之訊息或任何未經收受方同意接收之廣告或商業訊息；
· 侵害他人之隱私權，包括但不限於洩漏他人個人資料、資訊及騷擾他人等；
· 冒用任何人或團體之名義，或捏造與任何人或團體之關係；
· 散佈不實訊息；
· 用於商業用途、或有其他不法交易行為或有任何不當/不合常理之使用行為；
· 違反本使用條款之其他規定。
5.　服務限制、終止及賠償
(1) 如您有違反法令、所提供之個人資料違反或破壞台灣大雲端總機宗旨或有任何誤導之虞、或有其他不當/不合常理使用之情形，或有侵害他人權利之不法或不當行為時，台灣大雲端總機提供者得通知您立即改正，亦得不經通知逕行刪除您所公布、張貼、傳送或儲存之資訊之一部或全部，台灣大雲端總機提供者亦有權不經催告逕行加以限制或終止您使用台灣大雲端總機之權利，您不得因此要求補償或賠償。
(2) 如因您違反法令、所提供之個人資料違反或破壞台灣大雲端總機宗旨或有任何誤導之虞、或有其他不當/不合常理使用之情形，或有侵害他人權利之不法或不當行為等，致台灣大雲端總機提供者或關係企業、受僱人、受託人、代理人及其他相關履行輔助人受有損害或支出費用（包括但不限於因進行民事、刑事及行政程序所支出之訴訟費用及律師費）時，您應負擔損害賠償責任。
(3) 如因您違反本使用條款或法令時，致公告者或關係企業、受僱人、受託人、代理人及其他相關履行輔助人受有損害或支出費用（包括但不限於因進行民事、刑事及行政程序所支出之訴訟費用及律師費）時，您應負擔損害賠償責任。
(4) 您若違反企業帳號申請人所規定之使用方式及限制，企業帳號申請人得向台灣大雲端總機提供者要求逕行刪除您所公布、張貼、傳送或儲存之資訊之一部或全部，或逕行加以限制或終止您使用台灣大雲端總機之權利，您除不得要求補償或賠償外，若企業帳號申請人受有損害或支出費用（包括但不限於因進行民事、刑事及行政程序所支出之訴訟費用及律師費），您應負擔損害賠償責任。
6.　使用者內容擔保及授權
(1) 台灣大雲端總機僅係一服務平台，使用者所公佈、張貼、傳送或儲存之任何資訊，並不代表台灣大雲端總機提供者之觀點或意見，亦不保證其為有效、正確或正當合法，您應自行判定其他使用者於台灣大雲端總機之行為，如因此引發或衍生相關訴訟、糾紛及法律責任，均由您個人承擔，概與台灣大雲端總機提供者無關。
(2) 您瞭解於台灣大雲端總機公佈、張貼、傳送或儲存任何資訊之風險，包括但不限於資料遺失、遭人盜用、遭人竄改、或遭人於其他場合公開散佈等，台灣大雲端總機提供者對此不負任何賠償責任。
(3) 您同意授權台灣大雲端總機提供者對您所公佈、張貼、傳送或儲存之資訊，在台灣大雲端總機必要範圍及/或法令規定範圍內享有公開傳輸、重製、改作、編輯或刪除之權利，亦得於適當處理後作為行銷、宣傳和推廣台灣大雲端總機之用。
(4) 台灣大雲端總機提供者有權檢查您所公佈、張貼、傳送或儲存之任何資訊等，以確認您是否有違反本使用條款及法令之情形，然而台灣大雲端總機提供者並無義務進行上述檢查。若台灣大雲端總機提供者發現有違反情形時，得依本使用條款第5條辦理。
(5) 您知悉並同意，企業帳號申請人有權調閱您使用台灣大雲端總機之通話記錄，及您所公佈、張貼、傳送或儲存之資訊等。
7.　使用者資料之使用及授權
(1) 您須提供完整詳實且符合真實之個人資料，如資料嗣後有變更時，應隨時依公告者規定更新。
(2) 您所提供之個人資料如有填寫不實、原先之資料已不符合真實而未更新者，公告者有權通知台灣大雲端總機提供者拒絕或隨時終止您使用台灣大雲端總機之一部或全部。
(3) 對於您的個人資料，包括但不限於姓名、帳號名稱、聯絡電話、地址、電子郵件地址、年齡、性別及其他依法受保護之個人資料等，您瞭解並同意台灣大雲端總機提供者、公告者、及其關係企業及合作廠商，以及企業帳號申請人得蒐集及處理之，並得於客戶/會員管理及檔案維護、行銷、廣告宣傳、調查分析統計、台灣大雲端總機提供者提供台灣大雲端總機及相關服務等目的範圍內傳遞及利用該等個人資料，包括但不限於提供予服務合作廠商或受委託蒐集/處理/利用資料之廠商、使用者資料統計、關於使用行為之調查研究、提供優惠或促銷訊息、或為其他合法利用等。
8.　使用者規範
(1) 您使用台灣大雲端總機前，應詳細瀏覽台灣大雲端總機提供者提供之相關說明，以瞭解與台灣大雲端總機相關系統相容之軟硬體設備規格。您並應自行配備因使用台灣大雲端總機所需之各項相關設備，並負擔相關設備連結有線、無線、或行動網際網路之衍生費用。
(2) 您應自行確認您的軟硬體設備至少具有連結行動通信與數據網路、通話、收發訊息等之功能，若因未具備前述功能而無法使用台灣大雲端總機，您應自行負責。
(3) 您有義務妥善保管使用台灣大雲端總機之使用者名稱、帳號及密碼等資料，並為使用者名稱、帳號/密碼登入台灣大雲端總機後所進行之一切行為負責。為維護您自身權益，請勿將上述資料洩露或提供予第三人知悉、或出借或轉讓他人使用。若您發現上述資料遭人非法使用或有任何異常破壞使用安全之情形時，應立即告知企業帳號申請人，由企業帳號申請人通知台灣大雲端總機提供者，依台灣大雲端總機提供者規定之程序處理。
(4) 台灣大雲端總機提供者有權決定您是否能成功使用台灣大雲端總機，亦有權決定或變更台灣大雲端總機的申請/使用資格（包括但不限於年齡限制等）。
(5) 台灣大雲端總機提供者針對台灣大雲端總機及其內容並未做任何保證，包括但不限於不保證其穩定性，可靠性，準確性，完整性，有效性，符合一定目的，安全性，無錯誤或侵權等。
(6) 台灣大雲端總機提供者/公告者未保證其他使用者及/或任何第三人不會違反本使用條款及法令，且針對其他使用者及/或任何第三人違反本使用條款及法令之行為，台灣大雲端總機提供者/公告者並無義務糾正或防止。
9.　 台灣大雲端總機使用者名稱和其他ID
台灣大雲端總機提供者有權回收任何台灣大雲端總機的使用者名稱、帳號及其他識別資料，以避免侵權或違法情事之發生或繼續，包括但不限於使用者使用其他人已註冊的商標或冒用他人合法的企業或個人名義之情形。
10.　服務更新
台灣大雲端總機提供者並無更新台灣大雲端總機之義務，但台灣大雲端總機提供者得隨時要求您自動下載與安裝更新之台灣大雲端總機，以利您繼續使用台灣大雲端總機；若您不同意更新，為避免影響系統，台灣大雲端總機提供者有權終止或限制您使用台灣大雲端總機，且無須對您或第三人負擔任何責任。
11.　服務停止或中斷
(1) 若台灣大雲端總機提供者對本服務系統、相關軟硬體設備或電子通信設備進行必要之保養、維護、升級或施工時，除不可抗力或緊急事由外，將於暫停服務七日前以官網公告或其他方式通知您。 
(2) 如發生下列情形之一時，台灣大雲端總機提供者有權不經通知逕行停止或中斷提供服務，如因此致您或第三人產生困擾、不便或損害，台灣大雲端總機提供者/公告者均不負任何法律責任： 
A. 發生突發性之系統/設備故障時；
B. 由於所連結之相關通信服務因任何原因被停止，致無法提供服務時；
C. 由於天災等不可抗力之因素致無法提供服務時。。
12.　責任限制
(1) 台灣大雲端總機提供者不保證台灣大雲端總機運作時不會發生中斷、延遲或錯誤等情形，某些情形可能會影響您的通訊品質以及台灣大雲端總機使用狀況，並可能導致通訊中斷或延遲。因此，您瞭解並同意於使用台灣大雲端總機時，應自行採取防護措施，如因台灣大雲端總機提供者/合作廠商/相關電信業者網路系統軟硬體設備之故障、失靈或人為操作上之疏失而致台灣大雲端總機全部或一部中斷、暫時無法使用、遲延、或造成資料傳輸或儲存上之漏誤、或遭第三人侵入系統篡改偽造資料時，台灣大雲端總機提供者/公告者不負任何賠償責任。
(2) 如您無法使用本服務時，其所致生之任何直接、間接、衍生、或特別損害等，台灣大雲端總機提供者/公告者均不負任何賠償責任。若您使用之項目有支付使用費時，僅於您已支付費用之上限範圍內負賠償責任。但前述賠償責任限制，若依法不得限制者，則限制規定將不予適用。
13.　帳號刪除及終止
(1) 若有下列情形之一發生時，您的台灣大雲端總機帳號將會遭刪除，台灣大雲端總機服務終止，且無法回復帳號及好友列表、聊天紀錄等所有資料：
· 若您更換手機、重新安裝台灣大雲端總機應用程式或有其他台灣大雲端總機無法辨識您原帳號或身分之情形，將可能導致原帳號被刪除且無法事先通知您。
· 基於法律或法院或政府機關之命令。
· 台灣大雲端總機發生無法繼續或無法預期之技術或安全因素或問題等。
· 企業帳號申請人將您的台灣大雲端總機帳號刪除。
· 企業帳號申請人所申請之台灣大雲端總機服務終止/解除。
(2) 若有前項情形發生時，台灣大雲端總機提供者將不另行通知。本使用條款除併同終止外，台灣大雲端總機提供者對您或任何第三人均不負擔任何責任。 
14.　轉讓
(1) 您不得轉讓台灣大雲端總機的任何權利或義務。台灣大雲端總機提供者可台灣大雲端總機的任何權利或義務轉讓給任何第三方，或委由第三方處理，且無須事先通知您。
(2) 您不得轉讓本使用條款的權利或義務。公告者可將本使用條款轉讓給任何第三方，或委由第三方處理，且無須事先通知您。
15.　其他使用條款和條件
台灣大雲端總機提供者/公告者得就台灣大雲端總機隨時公布、張貼或傳送其他使用規範、條件或說明等，該等使用規範、條件或說明等亦視為本使用條款之一部分，您亦同意遵守之。
16.　法律與司法管轄
(1) 本使用條款以繁體中文版為優先適用版本，若繁體中文版本與其他翻譯版本間有任何矛盾或衝突，繁體中文版的規定將優先於任何其他翻譯版本。
(2) 本使用條款適用台灣法律，若因本使用條款或台灣大雲端總機之使用涉訟，您同意以台灣台北地方法院為第一審管轄法院。但若法律對於管轄法院另有強制規定者，仍應依其規定。
17.　鏈接到其他網站 
台灣大雲端總機提供者於台灣大雲端總機相關介面上所提供之所有連結，可能連結至其他個人、公司、或組織之網站，提供該等連結之目的，僅係為便利您自行搜集或取得資訊，台灣大雲端總機提供者對於被連結之該等個人、公司、或組織之網站上所提供之產品、服務、或資訊，既不擔保其真實性、完整性、即時性、可信賴性或合法性，該連結亦不得因此而被視為台灣大雲端總機提供者與該等被連結網站或網頁上之資訊內容或活動有任何關連或合意，該等個人、公司、或組織亦不因此而與台灣大雲端總機提供者有任何僱佣、委任、代理、合夥或其他類似之關係。您瀏覽或使用此類第三方網站或內容，應自行承擔風險，並建議您使用前閱讀該等網站之使用條款和隱私權政策。若您因瀏覽或使用該等網站或其內容致生任何損害或損失，台灣大雲端總機提供者/公告者概不負責。
18.　隱私權政策
(1) 隱私權政策適用範圍 
隱私權政策內容，包括台灣大雲端總機提供者/公告者/企業帳號申請人處理使用者申請、下載、瀏覽及使用台灣大雲端總機之各項服務時所蒐集到之個人資料，也包括提供個人資料予合作廠商之事項。
隱私權政策不適用於台灣大雲端總機提供者/公告者/企業帳號申請人以外之公司、網站等，也不適用於非台灣大雲端總機提供者/公告者/企業帳號申請人所僱用或管理的人員。
(2) 資料之蒐集及處理 
資料蒐集之主要目的係為確認在台灣大雲端總機的使用者身份及提供各項服務之用，其範圍如下：
您的個人資料，包括但不限於：姓名、地址、電話號碼、法定代理人資料（如果您小於20歲）、身份證號、使用者名稱、帳號、密碼、照片、電子郵件地址、手機通訊錄、信用卡資料及其他資料等。
您下載或使用台灣大雲端總機時所產生或留存之資料及紀錄，包括但不限於：手機IMEI、網路營運商名稱、cookies、IP地址、其他位置資訊、瀏覽器類型、瀏覽器語言、瀏覽紀錄或其他任何使用紀錄等。
其他。
(3) 資料之利用 
台灣大雲端總機提供者/公告者/企業帳號申請人會就其蒐集之資料使用於以下各自負責之範圍： 
· 提供您台灣大雲端總機各項服務，並增加您使用服務之順暢性及便利性;
· 調查、研究、分析及統計各項使用數據及紀錄，以期改善服務品質;
· 客戶服務及問題處理;
· 提供行銷優惠資訊或公司及第三方之廣告;
· 規劃新功能及新服務;
· 贈獎或送禮等活動之獎項/禮物寄送;
· 確認您的身分及各項資料之正確性及完整性;
· 台灣大雲端總機各項服務之通知。
· 其他依本使用條款規範之情形。
於下列情況，台灣大雲端總機提供者/公告者/企業帳號申請人會依其各自負責之範圍，提供您的資料予第三人： 
· 經您事先同意，包括但不限於您已於本使用條款所為之同意;
· 符合相關法令規範得提供資料之情形;
· 當您違反本使用條款或相關法令或有不當/不合常理之使用，而必須提供您的資料予第三人，以保護台灣大雲端總機提供者/公告者/企業帳號申請人或第三人之權利或財產;
· 為了保護任何人之生命，身體、財產或安全，且基於急迫性或難以獲得您的事先同意;
· 依據政府機關、司法或警政機關之合法要求;
· 台灣大雲端總機提供者/公告者/企業帳號申請人業務有合併、分立或轉讓等情形;
· 委託第三人處理業務。
· 提供予台灣大雲端總機提供者/公告者/企業帳號申請人之關係企業及合作廠商。
· 其他依本使用條款規範之情形。
(4) 資料之保護 
台灣大雲端總機提供者會將您的個人資料完整儲存於資料儲存系統中，並以嚴密保護措施防止未經授權人員之接觸。台灣大雲端總機提供者人員均接受過完整之資訊保密教育，充分瞭解個人資料之保密為基本責任，如有違反保密義務者，將受相關法律及公司內部規定之處分。
為了保護您個人資料之完整及安全，保存您個人資料之資料處理系統均已受妥善的維護，以保障您的個人資料不會被不當取得或破壞。
如因業務需要有必要委託第三人提供服務時，台灣大雲端總機提供者亦會嚴格要求其遵守保密義務，並且採取必要檢查程序以確定其將確實遵守。
(5) 您的權利 
您可以隨時確認您的個人資料及修改您的密碼。若您發現您於台灣大雲端總機顯示之個人資料有誤，應立即告知企業帳號申請人，由企業帳號申請人通知台灣大雲端總機提供者，依台灣大雲端總機提供者規定之程序處理。
除申請台灣大雲端總機之必要資料外，您可以自由選擇是否提供其他個人資料，但您可能因此無法使用台灣大雲端總機之部分服務，除非您提供該等服務必要之資料。
(6) 修訂 
本隱私權政策將因應需求隨時進行修正，以落實保障使用者隱私權之立意。修正後條款將於台灣大雲端總機 官方網站公告之，於公告時起即生效力。

